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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

AMARAL FERRADOR. 

Aos  vinte um (21) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio 

cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Ronivan Fontoura Braga, 

presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki,  Carlos Rafael Silva da Silva e Marcio Machado de Vasconcellos 

da Bancada do MDB; João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, Lenara Vargas dos Santos, 

Suerrer de Abreu Coelho e  Arimar Nunes de Freitas da bancada  PDT; ; Paulo Sergio da Silva da bancada 

do PTB; Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão 

e votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  EXPEDIENTE RECEBIDO- 

EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 043/2020:  ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 

DO MUNICÍPIO DE AMARAL FERRADOR PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021.PROJETO DE LEI 

Nº 043/2020: APROVADO COM EMENDA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

AMARAL FERRADOR PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021.EMENDA MODIFICATIVA NAO 

PROJETO DE LEI Nº 044/2020: DISPÕE SOBRE O REGIME DE CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS 

SERVIDORES E DEMAIS COLABORADORES NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

AMARAL FERRADOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI Nº 044/2020: APROVADO 

COM EMENDA:  DISPÕE SOBRE O REGIME DE CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS SERVIDORES E DEMAIS 

COLABORADORES NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE AMARAL FERRADOR E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROPOSIÇÃO: O Vereador que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano 

Plenário, propor ao Executivo Municipal que seja construído 01 redutor de velocidade no início da Vila 

da Coxilha, do trecho entre o mercado da Fátima na propriedade do senhor João Paulo e a curva da 

RENOVACAR do Senhor Jeferson Vasconcelos, (entrada da goiaba 02). ORDEM DO DIA: EMENDA 

MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 043/2020:  ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE AMARAL FERRADOR PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021.APROVADA. 

PROJETO DE LEI Nº 043/2020: APROVADO COM EMENDA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 

DO MUNICÍPIO DE AMARAL FERRADOR PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021.APROVADO. 

EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 044/2020: DISPÕE SOBRE O REGIME DE 

CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS SERVIDORES E DEMAIS COLABORADORES NO ÂMBITO DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE AMARAL FERRADOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADA. 

PROJETO DE LEI Nº 044/2020: APROVADO COM EMENDA:  DISPÕE SOBRE O REGIME DE 

CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS SERVIDORES E DEMAIS COLABORADORES NO ÂMBITO DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE AMARAL FERRADOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROPOSIÇÃO: O 

Vereador que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal que 
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seja construído 01 redutor de velocidade no início da Vila da Coxilha, do trecho entre o mercado da 

Fátima na propriedade do senhor João Paulo e a curva da RENOVACAR do Senhor Jeferson Vasconcelos, 

(entrada da goiaba 02). APROVADA. GRANDE EXPEDIENTE Vereadora do PDT Lenara Vargas dos 

Santos – Cumprimenta a todos, fala ao povo Amarelem-se que deseja um Feliz Natal tudo de bom muita 

Paz muita saúde e que seja um Natal de Ressureição de prosperidade junto a família diz que não vai 

ser fácil com tantas percas que tivemos devido a pandemia no mundo Pais mas mesmo assim um Feliz 

Natal a todos os conterrâneos povo Amarelem-se Paz, Saúde, harmonia  junto assuas famílias que deus 

ilumine que o menino Jesus entre na casa de cada um e abençoe grandemente as famílias, encerra sua 

palavra. Vereador do PDT Suerrer de Abreu Coelho -Cumprimenta a todos, fala que deseja um Feliz 

Natal ao município de Amaral Ferrador e a todos que estão escutando através da frequência da Radio 

São Jose que este Natal seja de felicidade um Ano de muitas vitorias e que posamos vencer esta 

pandemia e todos voltarem a vida normal que tínhamos antes agradece e deixa seu Feliz Natal a todos, 

encerra sua palavra.Vereador do PSDB Joao Carlos Coelho Martins-Cumprimenta a todos, fala que 

quer desejar a todas as famílias um Feliz  Natal infelizmente um natal diferente de todos nem todas as 

famílias poderão estar juntas mas que consigamos a festejar este natal juntas umas das outras  mesmo 

que seja virtual ou pelas redes sociais mas que de uma maneira ou de outra dentro das adversidades 

que esta pandemia causou ,então deseja do fundo do coração um Feliz Natal cheio saúde e diz que 

passamos por esta pandemia e estamos bem temos muito o que comemorar porque se vê situações de 

pessoas que passaram por isto por este vírus o relato dessas pessoas é que é muito difícil e eu deixa 

muitas sequelas então todos que a maioria muitos contraíram mas foi leve devemos comemorar e 

muito este Natal é um belo motivo por estar vivo em um ano tipicamente muito diferente deseja a todas 

as famílias um Feliz Natal cheio de saúde paz e que todos estejam junto das pessoas que amam, encerra 

sua palavra.Vereador  do MDB Carlos Rafael Silva-Cumprimenta a todos , fala sobre o assunto que 

foi proposto e indicou ao executivo municipal assuntos importantes principalmente essa situação que 

esta acontecendo no centro da cidade de muitos bichos na rua cachorros sem donos ocasionando um  

grande problema no centro da cidade na praça importante que a prefeitura o executivo preocupe com 

esta questão animal no município e que também veja a possiblidade de castração de animais que estão 

soltos e os cuidados com estes animais para ontem é preciso resolver a situação dos cachorros na praça 

antes que aconteça um acidente com motos, carros ou ate que venham a morder uma pessoa ou 

crianças diz ser preocupante, fala que reforça o pedido de fazer o passeio fazer a escada ou na calçada 

até os letreiros turístico do ponto de encontro refere se ao colega vereador Ronivan que foi falado na 

manhã na casa junto ao assessor jurídico a possibilidade de ajudar o executivo diz que o vereador 

Ronivan muito preocupado com esta situação querendo ajudar também e entre outros assuntos que 

vai vir com o decorrer dos dias também fazer sua indicação e apoiarei também com certeza as 
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melhorias que serão indicadas ao executivo vindo da bancada de oposição, fala que mais do que nunca 

deseja aos munícipes aos amigos familiares a toda população de Amaral Ferrador que tenham um Natal 

de união, paz saúde, harmonia com seus familiares e que procurem se aglomerarem menos possível 

ficar com os mais próximos porque infelizmente ainda estamos passando por um período muito difícil 

de transmissão do corona vírus então o que mais precisamos fazer  no momento é cuidar da nossa 

saúde cuidar para que não aconteça o que aconteceu com muitas famílias que estão sofrendo com esta 

doença ou até mesmo perderam familiares para o corona vírus, fala que deseja muita saúde muito 

sucesso a todos amigos que sempre ajudaram e fizeram campanha estiveram ao seu lado votando 

participando das suas campanhas ajudaram a se eleger neste período que esteve na casa e também a 

todos que não ajudaram por um motivo ou outro mais sempre estiveram torcendo pelo seu mandato 

estiveram junto nesta caminhada Feliz Natal a todos Amarelem-se e também aos municípios vizinhos 

que escutam a transmissão da Radio São Jose que ovem o trabalho da casa do povo deseja do fundo do 

coração um Feliz Natal, encerra sua palavra.Vereador do MDB Gilnei Owick-Cumprimenta a todos, 

fala que deseja um Feliz Natal a todos ouvintes família amigos povo Amarelem-se que deus nos de 

bastante saúde e paz a todos um Feliz Natal e um Prospero ano novo, encerra sua palavra. MOMENTO 

DE LIDER .Líder do PDT vereador   Arimar Nunes de Freitas- Cumprimenta a todos, fala deseja a 

todos que este Natal seja para melhorar que venha muita paz, saúde, alegria a todas as pessoas que o 

ano novo possa ser diferente esta pandemia que esta no momento que todos nós sabemos que não é 

brincadeira então será um Natal diferente como os colegas falaram Natal que agente tem que estar só  

com os familiares sem poder viajar passear muito difícil para o povo porque o povo gosta de fazer isto, 

fala que foi um ano muito complicado para todos mas deseja muita paz, muita luz saúde para as pessoas 

aos colegas vereadores que seja um Natal seja muito especial a todos que deus abençoe nosso povo 

que está precisando e que esta pandemia passe e não aconteça nem um caso grave no município, 

encerra sua palavra. Líder do MDB vereador   Marcio Machado de Vasconcelos-Cumprimenta a 

todos, fala que não se prolongara todos os colegas já tem colocado a sua homenagem seus votos de 

Feliz Natal a nossa comunidade diz ser reciproco a todas essas fala de um desejo de um Natal feliz mas 

expressa e deseja a  todos amigos familiares um Feliz Natal e que realmente a gente consiga colher 

deste ano diferente com tudo que se tem vivido toda preocupação momento de tristezas ou por algum 

familiar ter passado por esta doença ou até por um conhecido próximo enfim de uma forma ou de outra  

agente infelizmente nos presenciou esta pandemia mas vamos ter fé esperança e que tudo isto e breve 

vai ter passado vamos continuar nos cuidando para que possamos escapar deste vírus um Feliz Natal 

a todos amigos e amigas, encerra sua palavra. Líder do PSDB Joao Carlos Coelho Martins- 

Cumprimenta a todos, fala deseja um Feliz Natal aos funcionários da câmara Alessandra, Nazareti, 

Sonia, Darlei que não se referiu antes um Feliz Natal ao assessor jurídico Doutor Renato que faz do 
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quadro da câmara então a todos um Feliz Natal aos nossos familiares aos colegas vereadores um Feliz 

Natal cheio de saúde e realizações, encerra sua palavra.  Líder do Progressista Ronivan Fontoura 

Braga- Cumprimenta a todos, fala a todos os ouvintes aos colegas vereadores aos funcionários da casa 

que foi citado pelo colega vereador Joao Carlos ao assessor jurídico todos os ouvintes os municípios 

País o mundo tenha muita paz muita luz neste Natal e que o natal do ano que vem possamos ter mais 

tranquilidade saúde deseja a todos amigos e amigas um Feliz Natal e um ano novo cheio de alegrias em 

nossos corações , fala que deixa um trecho bíblico que este trecho bíblico a palavra de deus ela serve 

para todos nos porque tudo que fizemos deveríamos fazer baseado no que a bíblia fala diz que deixa 

este trecho bíblico para que sirva de elevo espiritual para cada um no momento que esteja nos ouvindo 

e para todos os que não estão ouvindo mais que todos possam servir esta palavra, Salmo 121 que fala 

Elevo os olhos para os montes e pergunto de onde virá o socorro ? o meu socorro vem do senhor que 

fez o céu e a terra ele não permitirá que teus pés vacilem não dormitará aquele que te guarda é certo 

que não dormita nem dorme o guarda de Israel o senhor é quem te guarda o senhor é a tua sombra a 

tua direita de dia não molestará o sol nem de noite a lua o senhor te guardara de todo mal guardará a 

tua alma o senhor guardara tua saída e a tua entrada desde agora e para sempre, que esta palavra sirva 

para cada um de nos que nos possa estar sempre guardado por nosso deus supremo nosso deus 

poderoso porque ele é realmente o que nos guarda é ele que em todos os momentos de nossa vida nos 

da direção sempre correta para cada um de nós, encerra sua palavra.. PRESIDENTE – Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a 

próxima segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu Marcio Machado de 

Vasconcellos ..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 

mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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